XIN

● 2020年3月28日 星期六 总第一九九期 内部刊物

(グメレル) 信義集団工会主介 www.xinyiglass.com 编辑部电话: 0553-2660889



信義玻璃二零一九年全年业绩创历史新高

信義玻璃控股有限公司于 3 月 17日公布截至2019年12月31日 为止年度「二零一九財政年度」 全年業績。回顾年内,受惠浮法 玻璃价格于下半年回升,加上集 团全球战略布局日臻完善,应对 贸易战成效显着,拉动集团整体 经营业绩表现,全年收入、毛利 和净利润均录得增长。信義玻璃 持续推行深化多元化、差异化和 高附加值产品组合之经营策略, 冀进一步扩大集团龙头优势, 更 好把握行业回暖带来的机遇。

回顾二零一九财政年度,集 团营业额上升1.5%至16,258.5 百万港元。毛利与去年同期相约

达5,883.3百万港元,毛利率保持平 穩于36.2%。集团全年纯利上升5.7% 至4,477.8百万港元,纯利率上升至 27.5%。每股基本盈利为111.8港 仙。集团财务状况稳健,截至二零一 九年十二月三十一日, 手头现金为 5,142.1百万港元(截至二零一八年 十二月三十一日: 4,692.3百万港 元)。董事会建议派发末期股息每股 30.0港仙。连同已派发的中期股息 25.0港仙,全年共派息55.0港仙,全 年派息比率为49.3%。

信義玻璃主席李贤義博士(铜紫 荆星章)表示:「在中美贸易谈判进 展缓慢及环球经济不明朗的背景下, 加上上半年浮法玻璃价格偏软,二

零一九年对信義玻璃来说可谓充满挑 战的一年。面对复杂的营商环境,集 团回顾年内业绩表现稳中有进,下半 年三大业务更重拾升轨, 表现亮丽。 作为亚洲最大的浮法玻璃生产商,信 義玻璃掌握先进生产技术,加上集团 拥有具战略性地理位置的工业园和规 模效应等竞争优势, 信義玻璃有序推 进产能扩充计划,为未来打下更稳固 根基。」

李博士总结:「踏入二零二零 年,新型冠状病毒疫情对中国以致全 球各方面发展带来了冲击。现时,信 義玻璃内地工厂已全面复工, 整体生 产力与去年同期相约。管理层认为, 新型冠状病毒疫情对集团影响属控制 范围内,加上第一季度是传统淡季, 预计新型冠状病毒爆发冲击对全年销 量影响有限。与此同时, 纯碱价格走 弱以及房地产竣工提速等利好因素逐 渐彰显,管理层对集团的业务发展前 景保持乐观。信義玻璃作为行业龙 头, 生产基地拥有战略性地理位置优 势,规模效应带动经济效益,加上垂 直整合的布局和全球化发展策略,集 团已经全面准备就绪, 定能更好把握 行业回暖带来之机遇。」



信義玻璃获纳入恒生大中型股动量50指数

领先汽车玻璃、节能建筑玻璃 及优质浮法玻璃综合制造商信義玻 璃控股有限公司欣然宣布集团股份 获纳入恒生大中型股动量50指数, 将于2020年3月9日起生效。

恒生大中型股动量50指数旨在 反映50只在香港上市拥有最高动 量分数之大型股和中型股的整体表 现。连同新增的恒生大中型股动量 50指数,信義玻璃现时被纳入26 项恒生指数,包括恒生综合指数、 恒生港股通指数、恒生高股息率指 数、恒生中国内地企业高股息率指 数、恒生沪深港通大湾区综合指数 等,反映集团的表现深得市场认 可。

信義玻璃江苏产业基地增资新建高档节能玻璃深加工项目

3月20日下午,信義集团江苏产业基地增资项目签约仪式在张家港市沙洲湖酒店举行。信義玻璃控股有限公司执行董事兼行政总裁董清世、信義玻璃控股有限公司集团副总裁郭建林、苏州市人大常委会副主任、市委书记沈国芳、市委副书记、市长潘国强等参加活动。

信義集团将在张家港市冶金工业园增资新建高档节能玻璃深加工项目,主要延伸生产下游的低辐射镀膜玻璃、中空玻璃、夹层玻璃等高档节能玻璃,新增总投资和注册资本各1亿美元,计划于今年下半年开工建设,达产后预计将新增销售收入约8亿元人民币。



信義集团创建于1988年,是全球领先的综合玻璃制造商和新能源领域引领者。信義系共有四家香港联交所上市公司,目前总资产超800亿港元,年营收超270亿港元。2018年6月,信義集团在江苏省张家港市投资建设江苏产业基地,先后启动了总投资3亿美元的高端浮法玻璃和Low-E镀膜玻璃项目。一期总投资1亿美元的储能锂电池项目和总投资6000万美元的信義香港储能投资总部项目,将于今年7月起陆续竣工投产。此次增资后,信義集团江苏产业基地总投资将达5.6亿美元,项目全部达产后预计销售收入将超过70亿元人民币。

信義玻璃喜获粤港清洁生产伙伴审核标志

 在名单中抽取了信義玻璃工程(东 莞)有限公司作为此次实地评估公司。为贯彻落实《粤港清洁生产合作 协议》,加强粤港交流与合作,根据 "粤港清洁生产伙伴"标志计划的安 排,拟经香港生产力促进局实地评估,原香港特区环境保护署、广东省 工业和信息化厅、生态环境厅、科技 厅联合审定。

审核工作的重点是实地评估环节,经过视频连线,审核组审核了东莞建玻公司清洁生产实施执行过程中13个中高费方案的运行状况,并对所有清洁生产实地评估方案的26个项目做出了书面和拍照形式的审核核查工作。本次视频现场审核过程用时在100分钟左右,最终审核工作在紧张有序中圆满完成。

据悉,粤港清洁生产伙伴标志计划为广东省工业和信息化厅联合香港特别行政区政府环境局共同举办,旨在对香港企业在广东省地区的工厂开展清洁生产工作作出评审,并对其中实施技改升级、节能减排、清洁生产实地评估的企业工厂做出适量财政补贴。

本次东莞建玻公司的实地评估审核工作在2019年因为香港游行活动及今年的国内疫情原因,已经连续推迟了三次,后经认证机构香港生产力促进局审核组老师和我司沟通,最终同意了对我司实施线上视频审核的方式进行评估。本次进行线上视频审核工作的东莞建玻公司,是信義集团首家实施线上远程视频审核的公司。

上述证书的获得使信義玻璃旗下五 家公司符合成为粤港清洁生产伙伴的 要求,同时也为信義玻璃长期致力于 建设绿色新生活再添新助力。

(东莞建玻 袁基卡)

辽宁省副省长王明玉一行莅临营口工业园 调研疫情防控及企业复产相关工作

3月4日上午,辽宁省副省长王明玉一行在营口市区领导的陪同下莅临信義玻璃(营口)有限公司调研疫情防控及企业复产情况,营口工业园负责人孙伟总经理热情地接待了王副省长一行,并陪同参观调研。

王副省长一行参观了营口工业园玻璃产品展示厅, 孙总向王副省 长一行介绍了信義玻璃集团发展历程及营口工业园生产规模、用工人



员情况,同时详细说明了公司复工防疫措施落实情况。王副省长对信義玻璃营口工业园在疫情期间的复工防疫措施给予肯定,并要求企业承担起一手抓疫情防控、一手抓复工复产的责任。要严格落实隔离规定,完善管理,加强防护。同时表示政府会积极帮扶复工企业,为企业解决困难,促进企业健康发展。 (营口办公室 杜赫)

广西壮族自治区人大常委会副主席张静华一行莅临北海工业园考察调研

3月18日上午,广西自治区人大常委会副主席杨静华 一行莅临北海工业园考察调研,信義玻璃集团副总裁、北 海工业园负责人张明热情的接待并陪同讲解。

杨副主席一行参观了正在正常生产的浮法C线生产线和中控室,详细的了解了玻璃生产工艺流程

最后,杨副主席咨询了北海事业部在项目建设中遇到



的问题及困难。杨副主席表示,看到生产车间并没有受到疫情影响而停产,表示很欣慰。目前, 北海整体经济建设发展趋势良好,信義玻璃在广西投资的项目进展顺利,自治区党委政府也将继 续大力支持该项目的建设,确保项目能够保持高质量开展。 (北海办公室 陈婷婷)

芜湖市政府秘书长凤剑峰一行莅临芜湖工业园督导检查疫情防控工作



3月2日下午15:30,芜湖市政府秘书长凤剑峰一行莅临信義玻璃芜湖工业园督导检查疫情防控工作,芜湖工业园负责人、集团常务副总裁许必忠热情接待了凤剑峰秘书长一行。许总首先介绍了信義玻璃芜湖工业园在复工复产期间的疫情防控工作,以及相关防疫物资的准备工作,随后陪同凤剑峰秘书长一行参观了芜湖汽玻公司压制炉和员工食堂,凤秘书长一行对信義玻璃工业园生产线的技术水

平和疫情防疫工作给予了高度评价,并希望信義玻璃能够不断提升企业综合实力,提高在行业中的地位,为促进地区经济发展和新能源事业做出更大的贡献。

(芜湖办公室 王红霞)

成都市特检院于3月11日来我司进行特种设备定检工作

3月11日上午,成都市特种设备检验院应邀来我司对20台场内机动车辆(燃油叉车)进行定期检验。根据特种设备安全管理相关法律法规的要求,经公司书面申报及当地主管部门协助、活工,成都市特检院安排胡骏、用期位老师对我司临近检验周期的20台燃油叉车进行了检验。两位老师按照检验流程,对车辆外观是否改动、轮胎磨损程度、

验老师对我司叉车管理、专业维护保养、专人管理以及叉车司机 的专业素质给予了肯定并鼓励我司再接再房,严格执行特种设备 相关法律要求,对现有的期等的 备按实合管理工作。最终,通过给 好安全管理工作。最终,通过给 给许定检验得出结论:我司20台 燃油叉车定期检验全部合格,并 现场开具了检验合格意见通知 书。 (德阳办公室 虞华敏)

深圳市市委组织部组织相关部门领导一行莅临我司调研,助力企业抗疫复产



 对会同了在面神等细产。,首委击抗的、,了安在袁先对疫情导政,可安座富传企情导政,司职谈勇达业方精策详生工

随后,深圳工业园党委书

最后,曾书记代表园区党 委感谢上级单位的指导和帮助,表示深圳工业园上下对战胜疫情充满信心,定会尽力克服困难,保证我司的生产恢复正常。 (深圳办公室 程虎)

深圳工业园开展多种形式志愿服务,用爱心助力防疫工作

(一) 为员工开展义务理发活动

疫情无情,人间有爱。考虑到不少员工有迫切的理发需求,2月29日,深圳工业园办公室,组织征集园区志愿者为企业员工进行义务剪发。公司的党员志愿者和义工朋友们值此非常时期,急防疫所急,想员工所想,从每一件小事做起,为企业和员工贡献力量!志愿者的到来如一场及时雨,给企业员工送来了温情又实在的服务。近30名员工通过此次活动解决了"头"等大事。为了保证特殊时期"义剪"活动顺利的开展,除了挑选会理发技艺的志愿者外,园区还安排了党员志愿者到理发现场协助做好测量体温、引导、消毒、清扫等工作,并通过各种方式提醒志愿者加强自身的防护。

(二) 义务献血

为抗疫解燃眉之急。2月26日,深圳工业园"群团

党支部"副书记杨代富得知疫情期间血库储备的O型、B型血紧缺后,第一时间利用"战役先锋"小程序发布献血倡议活动。园区党员余圣芳、"行政党支部"发展对象张道术、"群团党支部"入党积极分子巴俊民积极响应,并前往采血点献血。经采样检测合格后,他们每人献了400ml的鲜血,为抗疫救急做出了自己的贡献。(深圳办公室程度)



德阳工会为女职工送上"三•八妇女节"祝福及慰问品

在这阳光明媚、春意盎然的日子里,我们共同迎来了第110个"三•八"国际妇女节。德阳工会主席颜培轩代表德阳工会通过内部邮件向全体女职工送上了真挚的节日祝福,表达对全体女职工的衷心问候。同时,德阳工会给工业园近百名女职工发放了节日慰问礼品以表关爱和慰问。 (德阳办公室 荣欣)

深圳工业园组织"三八红旗手"评选活动



伴随着春暖花开,一年一度的 "三•八"妇女节也如期而至。公司 向广大女员工们致以节日的慰问,为 每一位女员工准备了一份精致礼品, 同时,为了表达公司对广大女同胞的 重视以及感谢她们为公司发展所做的贡献,深圳工业园工会举办了2020年"三•八红旗手"评选活动。

今年的评选标准要求被 推荐人员在工作期间遵守公 司规章制度,爱岗敬业、积 极向上、在本职岗位上成绩

突出,个人要富有爱心,有良好的团队合作精神。评选活动于3月8日10:30时准时进行。评选活动首先由各部门代表对被推荐人进行介绍。然后由部门代表对参选人员进行无记

芜湖工业园工会组织 爱心基金集中发放活动

3月4日,芜湖工业园工会举行 了2020年第一次爱心基金集中发放 活动。

名投票。经过评选,共选出了十四名 "三•八红旗手"。评选结果出来以 后,深圳工业园工会主席吴育炼为红 旗手们颁发了证书和奖品。

(深圳汽玻 宋秀娟)

那扇窗

家乡的油菜花

春光明媚,春风拂面,陌上花 开正浓。春天的韵味在于花,春天 的精彩在于花。固然,百花争艳才 是春。就数量而言,金黄的油菜花 才是春天的主角;就颜色而言,油 菜花自带金黄,满身富贵,谁敢轻 视她呢?就实用而言,舌尖上的美 味,有她的功勋章。面广量大,金 色耀眼,是她的群体画像。三月的 鹤峰,油菜花遍地盛开。山坡上, 田野里,这里一片,那里一块,镶 嵌在原野,如一幅幅迷人的水彩 画。

我的家乡—梅坪村。梅坪村地 处湘鄂边界, 毗邻著名旅游景区张 家界,四季分明,土地肥沃,植被 丰茂,物产丰富,平均海拔700 米,这里民风淳朴,民勤物阜。仲 春时节,油菜花连片盛开,景象盛 大,气象恢宏。房前屋后,坡上平 畴,她们穿着盛装,精彩上演,如 黄金铺开,似巨幅画展。绿油油的 叶片, 金灿灿的花瓣, 朵朵怒放, 让人着迷,让人心动,让人沉醉。辅 以桃红柳绿,春水潺潺,犁田驶 牛,演绎着迷人的田园风情,置身 其中,恍若走入金色的童话王国。 文人骚客深情赞美过梅花, 桃花, 樱花, 杏花, 留下的名诗名句, 孩 童可以脱口而出,随口吟唱。记忆 中少有描写油菜花的名句,与她的 宫廷色彩和庞大数量极不相称。几 千年前,油菜从地中海沿着丝路传 入西北,再南下江南,遍布华夏, 历史悠久。那些大诗人为何没有留 下赞美油菜花的精彩名句呢? 王冕 赞美梅花的诗句, 白居易夸赞玉环

的诗句,嫁接成"不要人夸颜色好,云鬓花颜金步摇。"用来赞美油菜花的风姿倒也恰如其分。一朵朵,一片片,铺满里,全人轻舞。蜜蜂留恋金色的油菜花,振翅其间,如美人轻舞。蜜蜂留恋金短色的油菜花,振翅其间,如美人粉脑,喜气中,金粉敷身,粉头粉脑,喜气料洋,享受着油菜花散发的醉酒,更为甜蜜的幸福而奔忙。

她在秋天播种, 在冬天发芽, 历经秋冬春夏, 历经冰与火的考 验。冬天野菜枯萎,她是鸟雀的 盛宴,叶片边沿常被野雀啄的残 缺不全,油菜花自我修复能力极 强,很快又绿叶展枝,茁壮成 长。油菜在夏天里成熟,数以亿 计的极小的黑色米粒, 聚沙成 塔,用她们榨出金黄的菜油,走 入百姓千万家。她在夏天里丰 收, 当你在餐桌上品尝美味佳 肴,回忆着春天的诗意,不要忘 了油菜的奉献和勤劳的人们。油 菜,花朵金黄富贵,叶片碧绿温 罄,为春天的田野增添无穷魅 力,带给人们金色的希望,带来 丰收和富足。难怪乾隆皇帝夸赞 她"爱他生计资民用,不是闲花 野草流"。 (深圳汽玻 庾鹭)





2020年2月28日 星期五 总第一九八期 内部刊物



2020年2月28日 星期五 总第一九八期 内部刊物